VIHCTPYKLMSA NO yCTaHOBKe 3alUuUThl

1. 3anoXxunTb KpenéxHble nnaHky 1 B oTBeEpCTUS B banke
nepeaHero MocTa, HaXXuBuTtb B HUX Bontbl M10x30.

2. 3aKkpenuTb KPenéxHy nonky 2 K banke paguaropa c
NMOMOLLBHK LUTATHbIX OONTOB.

3. HapgeTtb nponunamu 3afiHio YacTb 3allnTbl Ha

paHee HaXusneHHble DonThl.

4. 3akpenuTb NepeqHior YacTb 3aLNTbl K KPEenéxXHou
nonke 2 dontamm M8x20.

5. Bce Touku kpenrneHuns 3aTtaHyThb.

ALF1561st

l'og eeinycka: 2002-2014 V-19D
log eeinycka: 2001-2014 V-20DMT;19D
l'og eeinycka: 2001-2014 V-20DAMT:; 19D

Nissan Primastar
Renault Trafic
Opel Vivaro (A)

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M8x20 3 LWT.
2 | bont M10x30 2 WrT.
3 | Wanba M8 (yBenu4yeHHas) 3 wr.
4 | lWanba M10 (yBenuyeHHas) 2 WT.
S | KpenéxHasa nnaHka 1 2 Wr.
6 | KpenéxHasa nonka 2 1 wr.

Mpoun3BECTN CMa3Ky KPENEXHbIX BONTOB MacnoM Unu ApYrov

I{OHCEpEaU‘MOHHDIﬁ AHNOKOCTbHO
NononHuTensHaa MHdopmauna Ha oduumransHom cante: wWww.alfeco.ru

3aluuTa Kaptepa v KIr1

bont
bont M8x20

M10x30
an .

ABTOKOMNOHEHTEI W3 CTaNKM U anmMoMHUMHAA

Bec zawuTtel: 10,4 kr

Bec komnnexktauwmn: 1,8 kr
Paamep zawmtei: 855x1100x90
MomeHT 3aTsakn: M8 - 15,7 H™™
MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 H*m




